

Entrepreneurship

Přemýšlíme a jednáme podnikatelsky

Jsme připraveni podstoupit vyčíslitelná a přijatelná rizika.

Rychle a pružně reagujeme na aktuální situaci na trhu i na technologické a společenské změny.

Každý den ze sebe vydáváme to nejlepší a přizpůsobujeme naše jednání potřebám a cílům společnosti CRONIMET.

V rámci oblasti naší odpovědnosti jednáme nezávisle, proaktivně a s ohledem na udržitelnost.

Learning

Jako učící se společnost se neustále rozvíjíme

Chyby využíváme jako příležitost, ze kterých se můžeme poučit a dále se rozvíjet.

Dáváme a zároveň jsme otevřeni vůči hodnotné a konstruktivní zpětné vazbě.

Jsme vždy připraveni s odvahou a plným nasazením zkoušet nové věci a zpochybňovat osvědčené.

Neustále se profesně i osobně rozvíjíme, abychom se každým dnem zlepšovali.

Respect

Chováme se k ostatním tak, jak bychom chtěli, aby se oni chovali k nám

Udržujeme mezi sebou vztahy založené na důvěře a respektu a jsme otevřeni a tolerantní k individuálním, sociálním a kulturním rozdílům.

Jsme jeden tým, ve kterém se navzájem podporujeme a spoléháme jeden na druhého.

Komunikujeme jako rovnocenní partneři otevřeně a sdílíme své znalosti.

Mluvíme spolu, místo o sobě. Ke konfliktům i kritice přistupujeme otevřeně a s respektem.

Partnership

Jsme nejdůležitějším kontaktem pro naše obchodní partnery

Společně s našimi obchodními partnery vytváříme řešení pro současné i budoucí výzvy.

Rychle a cíleně reagujeme na přání našich obchodních partnerů.

Vyznačujeme se kvalitou, transparentností a spolehlivostí.

S našimi obchodními partnery spolupracujeme férově, partnersky a navzájem si důvěřujeme.

Responsibility

Jsme si vědomi naší sociální a ekologické odpovědnosti vůči společnosti

Dodržujeme všechny právní předpisy a přebíráme svou odpovědnost i nad rámec zákonných požadavků.

Přispíváme k zachování přírodních zdrojů pro budoucí generace.

Podporujeme ekologickou, sociální, kulturní a sportovní zájmovou činnost.

Naše zájmy komunikujeme tak, aby se ostatní zapojili a abychom je inspirovali.

